
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 06 de Dezembro de 2022 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Neto Acioli (PP) 

“Meu bom dia a todos e a todas. Em nome do presidente desta Casa Cicero Melo, 

quero abraçar os companheiros vereadores e vereadoras. O amigo Phablo site do 

Atalaia Pop, a Rádio Atalaia FM. O público presente e a toda cidade de Atalaia. 

Como sempre agradecer a Deus por tudo, por nossa saúde e por nossa vida, por cada 

amanhecer. 

Quero aqui deixar os meus parabéns a prefeita Ceci Rocha por proporcionar a 

população de Atalaia, o segundo Natal Luz. Uma festa muito bonita, que Atalaia nunca 

tinha visto em outros tempos. Foi realizado o segundo agora com muitos prêmios e 

animação. Meus parabéns a prefeita Ceci Rocha e a toda sua equipe. 

Também quero que seja feita uma Moção de Parabéns para o atalaiense Dr. Márcio 

Roberto Tenório de Albuquerque, pelo trabalho que vem desempenhando a frente do 

Ministério Público doestado de Alagoas. Ontem tive o prazer de participar da 

inauguração da sede do Ministério Público da cidade de Atalaia, com uma ótima 

estrutura. É um trabalho que ele vem desenvolvendo não só em Atalaia, como em 

todo o Estado de Alagoas. Atalaia tem que agradecer pela pessoa do nosso 

conterrâneo Dr. Márcio Roberto, Procurador Geral do Estado”. 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) - Aparte 

“Quero aproveitar a sua fala para pedir uma Moção de Pesar para a Dona Cícera, que 

faleceu na semana passada lá no Povoado Sapucaia”. 



Vereadora Lays Melo (PSC) 

“Bom dia a todos. Agradeço a Deus por mais uma vez fazer parte desta Tribuna. 

Cumprimento a todos através do presidente José Cícero e estendo cumprimentos a 

quem está nos escutando através do Atalaia Pop, posteriormente através das minhas 

redes sociais. 

Hoje, faço uma breve reflexão, pois estamos chegando ao final de mais um ano. Muito 

trabalho. Olhar para trás, me faz querer muito mais trabalhar. Hoje tenho no município 

duas Leis, ou seja, dois Projetos de Leis de minha autoria. Hoje, nas escolas, ao invés 

de uma, temos duas refeições, lutando ainda mais pela criança e o pelo adolescente, 

temos mais uma Lei aprovada. Vários projeto meu está em andamento para 2023 e 

isso para mim é motivo de orgulho. 

Participei de perto de tudo que está acontecendo no município. Ouvindo as pessoas e, 

através das pessoas, tentando mudar Atalaia.  

Hoje está indo duas Indicações, onde peço a construção de um novo Oratório para o 

Povoado Sapucaia, assim como a limpeza urbana também. Quem frequenta aquele 

Povoado sabe que é um local de devoção, de oração, naquela Praça, principalmente no 

momento de Finados. Então, esse cuidado e zelo é preciso com a estatua de Padre 

Cícero. 

A segunda Indicação pede que volte a Rua Fechada. Ela não foi uma Indicação minha, 

acredito que foi do vereador Anderson Medeiros. E, por entender a falta que ela faz 

aos finais de semana, para todos os nossos artistas da terra, porque não dizer que 

movimentando o comércio, pois também se vende, o barraqueiro coloca a batatinha 

frita, o seu refrigerante. É um momento de lazer para os atalaienses e assim também 

quem visita a nossa terra, dando movimentação para a nossa classe”. 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) – Aparte 

“Parabéns vereadora pela Indicação. A Indicação é boa. A Rua fechada não deveria ter 

acabado. A gente sabe que o povo tava começando a se interessar e a saber que a rua 

estava fechada e que era um espaço para o lazer. Quando o povo tomou gosto, não sei 

por qual motivo deixaram de fazer”. 

Vereadora Lays Melo 

“Mas, com tudo se ajeita e cabe aos vereadores cobrar. É uma coisa muito boa para a 

população e parabéns ao vereador Anderson, pois foi uma Indicação sua. 

Aproveito também para falar das Moções que coloquei, que foram lidas hoje. Pelo 

aniversário  do Eduardo Nascimento, um grande amigo meu e que assim como eu, vive 

fazendo ações solidárias. Também para a  Banda Seeway. Assim também peço uma 



para o Dr. Givago, que até peço em Tribuna, porque seria bom ela ser coletiva, 

assinada por todos os vereadores. Foi uma falha não ter colocado antes. Agradecer 

essas pessoas por tudo que fizeram por Atalaia num momento difícil. Se assim a gente 

lembrar de outros empresários e pessoas que se solidarizaram com Atalaia, que assim 

faça. 

Para 2023 tem muita coisa boa, com fé em Deus. Tem muitos trabalhos que estou 

fazendo e analisando, pois quando colocamos nesta Casa, é realmente para o bem da 

população”. 

Vereador Alexandre Tenório - Aparte 

“Quero parabenizar a vereadora pela Indicação da Praça da Sapucaia, ao mesmo 

tempo que aproveito e peço que na Praça da Sapucaia, o Executivo do município, não 

só lá, mas em todas as praças do município, que coloque uma placa com o nome da 

Praça. As vezes se conhece como Praça do Trevo, Praça do Mapa, mas tem o nome das 

pessoas. Por exemplo, a Praça  da Sapucaia é o nome da minha Bisavó. Faço muita 

questão que tenha não só o nome lá, da Praça da Sapucaia, como em todas as praças 

do município”. 

Vereadora Lays Melo 

“Como falei, é motivo de orgulho como vereador, no meu primeiro mandato, já ter 

dois trabalhos Lei no município. Em 2023 já tenho preparado uma pauta muito 

importante. Há trabalho de Lays Melo na Saúde, no Lazer, na Educação, mas, acima de 

tudo, o principal, que é ouvindo a população”.  

Vereador Fernando Vigário (MDB) 

“Excelentíssimo senhor presidente, secretário, vice-presidente, vereadora Janaína e 

senhores  vereadores, funcionários e Atalaia Pop. 

Queremos agradecer a Deus. Dia 15 ainda teremos sessão e chegamos ao final do ano 

de muitas modificações, reestruturações nas Leis do dia a dia do Brasil. Esperamos que 

entremos para 2023 com uma nova política, até na questão de salários e etc, que 

algumas classes estão menos favorecidas do que outras. Esta luta é eterna, sabemos 

disso e estamos sempre ao lado dos servidores nesta luta. 

Parabenizar Professor Fábio pela sua reeleição. Vereador, se Vossa Excelência permitir, 

gostaria de assinar sua Moção de Parabéns. A toda diretoria do SEATA, pela  luta 

incessante deles em função dos funcionários de Atalaia”. 

Vereador Tacinho (PP) – Aparte 

“É uma honra, a Indicação minha ser subscrita por Vossa Excelência”. 



Vereador Fernando Vigário 

“Gostaria de agradecer ao senhor presidente por ter levado a bandeira de Atalaia até 

Palmeira dos Índios, onde fizemos um desfile muito bonito, em uma Cavalhada que 

homenageou todos os municípios ali presentes. Um grande evento. 

Também agradecer aos companheiros Floro Augusto e Lúcio Medeiros que foram os 

responsáveis pela Cavalhada. Também enviar uma Moção de Parabéns para a prefeita 

Marcela de Novo Lino, que recebeu a equipe de Atalaia no domingo, com uma grande 

Cavalhada, já pelo segundo ano, se comprometendo a em Março estarmos de volta, 

em homenagem ao Padroeiro daquela localidade, que é São José.  

Também acender a vela de esperança do Brasil, que ontem com o time titular, com 

Neymar de volta, mostrou que temos futebol para brigarmos pelo título. Nós 

esperamos que seja a alegria geral do país, esse título tão procurado e tão esperado, 

que seria o hexacampeonato do mundo.  

Agradecer e dizer que na próxima semana estaremos aqui de volta, para a última 

sessão do ano”. 

Vereador Rudinho Rodrigues (PSC) 

“Bom dia a todos os vereadores, aos que estão presentes, nos acompanhando pelo 

Atalaia Pop. Saudar em nome da minha mãe, da Márcia, da minha prima Rafaela.  

Venho aqui mais para parabenizar mais uma vez pelo lindo e belo Natal Luz da cidade 

de Atalaia. Um evento que já tá marcado, feito pela Prefeitura Municipal de Atalaia, 

onde tivemos no domingo, uma noite de sorteios e com centenas e centenas de 

prêmios. Vimos a população atalaiense participando, famílias, as crianças. Realmente 

um evento diferente, que não erámos acostumados a ter aqui no município, pelo 

menos eu como atalaiense, em trinta e poucos anos, enquanto criança e jovem, nunca 

presenciei um Natal desse tipo. É mais um atrativo para o nosso município.  

Isso realmente demonstra que a prefeita vem tomando os cuidados para manter não 

só a parte administrativa, mas os cuidados e o lazer da população.  

Só para explicar aqui ao meu amigo, vereador Anderson, na última sessão disse que eu 

tinha que resolver questão de precatórios. Ele sabe que questão de precatórios não é 

com o vereador. Quando a gente assumiu, foi demonstrado que o valor tinha 

desaparecido da compra. A gente não sabe como foi gasto, mas, foi judicializado e 

assim que a Justiça dê a sua decisão, é que o Poder Executivo tem que fazer as ações 

que lhe são permitidas por Lei. Tenho certeza que quando essa decisão chegar, a 

prefeita deve usar conforme determinado. 



Aqui ninguém é juiz. Do jeito que sou vereador, todos também são. Se eu fosse juiz, eu 

resolveria agora, tem até casos na família e se fosse juiz, já estava resolvendo. 

Quero desejar ainda um feliz Natal, um feliz início de ano a todos os atalaienses, que 

renove sua fé, que mantenha a sua  luta, que tenho certeza que dias melhores sempre 

estão por vim, mas para aqueles que correm atrás. Não adianta ter sonhos e ficar 

parado. 

Um abraço especial a todos que fazem a equipe do Rudinho, que caminham junto 

comigo, que lutam e que batalham. Tenham a certeza que podem contar sempre 

comigo.  

Nos encontramos ainda na semana que vem, quando se encerra mais um ano 

legislativo. Aí vou aproveitar para falar das ações, de alguns projetos que estão por vir 

em beneficio do atalaiense”. 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

“Salamaleico a todos. No ano da Copa no Catar, vamos dar as saudações em Árabe. E, 

no ano da Copa também, aproveitando, najung-e boja hangug, quer dizer até logo 

Coreia. E, que venha a Croácia. 

Quero aqui, desde já, saudar a todos em nome do Ricardo, do Claudemir, do Nunes, 

Luciene, do João, do Caio. A todos os presentes aqui, em ritmo da Copa do Mundo. 

Dizer que é muito bom e destacar a grandeza que tem uma Copa do Mundo, que 

envolve família, aquecimento no comércio local. Aquela Arena na Vila traz emprego e 

renda para o atalaiense e motiva a cidade a ter um ponto para assistir aos jogos da 

seleção. O Luizinho, onde passei ontem a tarde, me confraternizando com os amigos 

do Girador, com as pessoas que gosto de estar perto. Compartilhando momento que 

vão ficar na memória de todos, na minha memória, de amanhã contar para os meus 

filhos que acompanhei uma Copa do Mundo no Girador e compartilhei momentos 

inesquecíveis junto dos meus amigos.  

Falei essa semana com o vereador Tacinho, que vivemos em Atalaia, os melhores anos 

da nossa vida, porque participamos nos anos 80, 90 e 2000, do futebol, do futsal, de 

todos os eventos, do voleybol, que Atalaia proporcionava e estávamos presentes. 

Quem não lembra das grandes partidas de futebol, das peladas, da Quadra do Colégio, 

na Quadra Raimundo Nonato. Que, diga-se de passagem, muito triste, pois a dimensão 

atual não é a que ela tinha antes. Que a prefeita, se possível, dê uma mexida naquela 

estrutura e volte o que era antes. Que dê uma ampliada, que derrube aquele muro 

que separa o futsal do voleybol, e que a gente volte as origens antigas. 

Quero aqui, desde já, parabenizar a prefeita Ceci Rocha e agradecer pelo convite que 

foi me dado para participar da entrega de prêmios, na Praça do Trevo. Veio pessoas de 



todos os Povoados e Distritos, ara receber um prêmio no Natal. A Praça do Trevo está 

bem enfeitada.  

E, ninguém é 100%. Vai ter os que vão parabenizar e os que vão criticar. Isso é normal. 

Tento fazer o certo aqui todos os dias e sou criticado. Tem aquelas pessoas que 

mesmo que você faça certo, vão dizer que você está errado. É normal de quem está 

fora”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Vereador Marcos, você é meu amigo, meu irmão, mas eu discordo plenamente do 

que está dizendo. Dizendo que ainda vai ter gente que vai botar defeito. Tenho certeza 

absoluta que ninguém, em sã consciência, vai botar defeito numa festa que nunca 

houve, com distribuição de geladeira, de televisão. É para distribuir mais o quê? 

Aquele aparelho de ouvido e óculos, que é para enxergar o que foi feito”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“É público e notório as pessoas, antes de terminar o evento, já vim com a critica. Não 

vem para parabenizar, para agradecer e mostrar que Atalaia tem hoje um evento e 

que o munícipe está sendo valorizado de uma forma ou de outra. Atalaia é um 

município gigante. Tem Povoado que pra chegar nele, e mais distante do que chegar 

em Satuba. Temos Porangaba e Ouricuri que são 28 quilômetros de distancia. Temos 

Boa-Fé que dá muito mais do que isso. E, não se conserta um município tão grande 

como Atalaia, da noite para o dia.  

Estou aqui a três mandatos, passei por quatro gestão e todas elas tive a minha 

participação. Está aqui a minha pasta a disposição da população, pra tirar as 

conclusões do trabalho do vereador Marcos Rebollo. 

Falei sobre o Natal. Alguém que foi comtemplado com a geladeira, com micro-ondas, 

com liquidificadores, ferro elétricos, prêmios jamais visto em Atalaia, que quem foi 

contemplado vai dormir uma noite diferente, pois quem não quer ganhar um prêmio? 

Ganhando um fogão, onde as vezes você cozinha com fogão de lenha. Salvo engano, 

foram mais de 120 prêmios. Sem contar que foi distribuído de forma limpa, legal e isso 

é que é importante, todos ter a oportunidade de participar e a esperança de ganhar.  

Este já é o segundo ano e que seja feito não só na gestão Ceci Rocha, mas continue se 

ela se reeleger e também se venham ontem, que faça o mesmo trabalho, que é na 

Saúde, Educação. Que se cobra. Mas, temos um tempo para fazer todo esse trabalho, 

porque Atalaia não é uma casa de dois quartos, mas sim uma casa com várias famílias 

dentro dela, pois é um território muito grande.  

A minha vinda aqui hoje é mais do que importante para todo atalaiense, ouvir o que 

vou relatar aqui nessa Tribuna. Ontem eu participei da inauguração de um prédio 



público em Atalaia. E, diga-se de passagem, um senhor prédio entregue ao Ministério 

Público desse município. Nós vereadores participamos dessa doação do terreno, onde 

a prefeita manda o projeto para esta Casa e nós aprovamos, e foi doado ao Ministério 

Público para ser feito um prédio de ponta. 

O que mais me impressionou nesta entrega, nesta inauguração, foi ouvir de um 

atalaiense emocionado, dar um discurso que vai ficar marcado na história de cada um 

que estava presente nesta inauguração, que é a de Márcio Roberto. Um cara que saiu 

de Atalaia e volta fazendo um trabalho de excelência não só no Ministério Público, mas 

a nível de estado. Um cara que se orgulha em dizer que é filho de Dona Luizinha, de 

Seu Moisés, irmão de Moabi Tenório. Então, pra mim não tem preço de ouvir aquele 

história de um cara que veio de baixo, que chegou onde chegou não foi com 

arrumadinho, mas sim por competência. Que abre a boca para dizer que foi soldado de 

policia, advogado e que hoje está no topo do Ministério Público, representando todo o 

MP de Alagoas, mas, principalmente, os atalaienses. Já estive na sede do Ministério 

Público em Maceió e sei da forma que fui tratado, como o SEATA foi tratado e todos 

que procuram o Ministério Público, da forma que Márcio Roberto trata todos. 

Foi um discurso emocionado de uma figura ilibada no Estado de Alagoas, que eu 

admiro muito e quero aqui mandar uma Moção de Parabéns para o Dr. Márcio 

Roberto, merecedor do que estou mandando hoje. Parabéns. Atalaia se orgulha muito 

do homem que você é, do cara que não esquece as suas origens. Como ele falou, anda 

sem segurança, vive uma vida simples, mas sim, compromissada com Alagoas.  

Sem contar as unidades que ainda vão ser feitas em Alagoas. Em Penedo. Pilar não foi 

dado só o terreno, mas o prédio público com recurso do município. Isso chama-se 

habilidade e parceria, tanto no Executivo, Legislativo, Judiciário, Ministério Público. 

Não estamos travando guerra entre os poderes, mas sim trabalhando em parceria. 

Como diz o slogan da Pindorama, ninguém é forte sozinho. Ninguém é forte sozinho 

nem dentro da sua própria casa. Você tem que sair de sua casa forte com sua família, 

para chegar ao sucesso, dependemos um do outro. Nós somos o elo do Legislativo e os 

eleitores são o elo da corrente, pois são cada um deles que se juntam para eleger cada 

um de nós. 

Fico lisonjeado em ir para uma inauguração e saber que o maior cargo do Ministério 

Público, pertence a um atalaiense. Isso não tem preço e cada vez me orgulha muito 

mais de estar aqui nesta cidade, neste solo e ter um atalaiense representando o 

Ministério Público do nosso Estado”. 

Vereador Neto Acioli – Aparte 

“Essa Moção de Parabéns eu pedi a pouco, para o Dr. Márcio Roberto e o senhor pode 

subscrever”. 



Vereador Marcos Rebollo 

“O que importa é que chegue nas mãos do Dr. Márcio com os parabéns merecido que 

ele vai receber. Faço das palavras do Neto as minhas. 

Quero mandar uma para o Dr. Valter que trabalha com o Dr. Márcio, outro atalaiense. 

O que me chamou a atenção foi a simplicidade e a humildade de um homem que não 

gosta nem de aparecer, mas sim, sincero, verdadeiro e amigo, que se chama Dr. 

Izaudilio. Outro atalaiense, que muito discreto chega em uma inauguração e abraça 

todo mundo, reconhece e lembra das origens, lembra que foi diretor do Amâncio, que 

foi procurador do município. Lembra de todos nós com o respeito e o carinho de 

sempre. Quero aqui também mandar uma Moção para o Dr. Izaudilio. Para quem não 

o conhece, é um cara que veio de baixo também e tem a mesma trajetória do Dr. 

Márcio Roberto. Isso sim é chegar, contar história e arrancar aplausos de uma 

sociedade que reconhece a historia de cada um. 

Também mandar para o Ministério Público, ao Dr. Bruno e ao Dr. Ary, que a frente do 

MP do município, que vão cuidar muito bem daquele prédio. Mandar Moção de 

Parabéns. 

Encerrar as minhas palavras dizendo que estarei aqui cumprindo a minha missão. 

Estarei pronto a responder aqueles que me perguntam, pois se tenho a certeza, vou 

responder. E, se não tiver, vou procurar para responder.  

Parabéns a Prefeitura pelo trabalho desempenhado no município, Natal Luz, pelo 

pagamento em dias e pelo andamento do Governo. Falta muito, mas vai melhorar, 

com certeza. E, pode contar com o apoio deste vereador que vos fala”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimas senhoras vereadoras aqui 

presentes, excelentíssimos senhores vereadores. Toda a minha querida Atalaia, sendo 

transmitido pelo Atalaia Pop e pela Rádio local. 

Uma Moção de Parabéns ao Vinicius e a Érika, aquela turma que organizou um 

campeonato, pois era função do município organizar um campeonato, mas foi feito 

por pessoas que gostam do esporte. Foi um excelente campeonato que terminou 

domingo. Meus parabéns ao Vinicius e para aquela equipe.  

Senhor presidente, recebi aqui uma denuncia e estou apurando ela. O vereador 

Mauricio Tenório quando recebe uma denuncia, ele primeiro apura, vê a realidade, 

para não andar com mentira. Não ando com mentira nesta Tribuna, tudo que falo aqui, 

tenho como provar. Essa denúncia é séria. A prefeita do município corre um risco de 

um processo, que não lembro agora. É sobre a Lei Audir Blanc, pagamentos ilegais 

dessa Lei. O dinheiro está para voltar. Então, tá correndo um crime de 



responsabilidade pública do município. Esta Câmara, se tivesse responsabilidade para 

apurar, era para apurar e pedir o afastamento dessa prefeita incompetente, 

irresponsável, que só sabe fazer o mal a população de Atalaia. 

Estou lá em meu gabinete, uma moça de Branca de Atalaia, que tem uma criança 

autista, que está sendo perseguida pela Secretaria de Educação. Não está tendo os 

seus direitos. Ela já  veio da Rádio, onde deu uma entrevista. E, a prefeita ligou pra 

Rádio, para não dar o espaço a ela, mas foi dado o espaço. Estou saindo daqui e vou na 

Secretaria de Educação, pois quero ver se a secretária não vai resolver isso. Estou indo 

ao Ministério Público, para poder resolver isso, dessa incompetência, dessa Cecília 

Ditadora. Vou fazer essa denúncia no Ministério Público Federal, pois têm muitas 

denúncias aqui que tem que ser no Ministério Público Federal. 

Vejo vereador chegar aqui e na hora de ser, diz que é diferente. O vereador líder da 

prefeita, o Rudinho, me chamou até de chefe da quadrilha, que fui o chefe da 

quadrilha dos Precatórios. E, eu sou vereador. Ele já disse agora a pouco que vereador 

não tem autonomia para resolver isso. E, como eu era vereador e era chefe de 

quadrilha, vereador Rudinho? Como você explica isso pra população? Você está com 

duas conversas. Vossa Excelência tem que chegar aqui com a verdade, não andar cm 

mentira para fazer média para ninguém”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“Na verdade, vereador, o vereador Rudinho pode ter razão. O vereador não tem valor 

de nada não. Nesse mandato agora a gente vem constatando isso. E, a perseguição 

nunca houve em Atalaia do jeito que está havendo. Mas, é perseguição, não só com 

quem tem cargo grande ou médio, é com quem tem cargo baixo, que tem um cargo 

que não sabe nem o que é perseguição. É difícil demais viver em Atalaia hoje, pois 

tudo é motivo para uma conversa, para uma perseguição. Vi contrato me dizer que 

não aguentava mais e que saiu de uma eleição de deputado, que estava sendo 

perseguido demais, que se desse um abraço em um amigo que votava em outro 

deputado, e o pessoal da Prefeitura soubesse, diria que deu um abraço, porque volta 

no deputado dele. Ouvi uma pessoal dizendo que preferia cortar cana, que quando 

voltasse o corte de cana, ia deixar o emprego, porque não aguentava a humilhação 

que estava passando”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Eu fico olhando, observando. Os vereadores falaram aqui no Natal Luz de Atalaia que 

aconteceu entrega de prêmios. Fico até tristes com esses vereadores, porque vão pra 

lá e ficam humilhados. Teve vereador que ficou humilhado e saiu pela tangente, 

devagarinho, porque a prefeita não deu moral a vereador que tava lá. Só deu a um e a 

família que tava lá. E ainda vem pra Tribuna fazer defesa. Isso é vergonhoso Câmara.  



Eu já estive na situação, já estive na oposição. Mas, sempre fui respeitado. Hoje, vocês 

baixam a cabeça, sendo desmoralizados. Ela está desmoralizando essa Casa. Vereador 

solicita um pedido a ela, ela não cumpri. Vereador Marcos, cadê Guarda? Que não teve 

o seu aumento, porque foi o vereador Marcos que pediu. Se fosse o vereador Rudinho 

que tivesse pedido, já tinha concedido os 30% do risco de vida. Isso é feio vereador. 

Até você que é da base aliada, que é da Guarda Municipal, o risco de vida não ser 

dado, porque foi Vossa Excelência que pediu, que é parceiro.  

Vão aprovar o Orçamento vereador Anderson, dando um cheque que nunca teve aqui. 

Um cheque em branco de 40%, que esta Casa vai dar a prefeita Cecília Rocha. Agora, é 

muito pouco o que sei que vocês resolvem para tá com essa humilhação. Tenha 

postura vocês e mostrem ao povo atalaiense, que votaram em vocês, que tenha ao 

menos essa decência em mostrar.  

Estou indo agora no São Sebastião para mostrar o descaso que está lá naquela região, 

de uma obra do Estado, autorizada pelo município e que tá gerando constrangimento 

para aquela população de lá. Estou saindo daqui para mostrar a verdadeira realidade 

que tem em nosso município de Atalaia, porque aqui está vergonhoso o que essa 

prefeita está fazendo. E, as autoridades estão sendo tudo omissas, principalmente a 

Câmara Municipal de Atalaia”. 

Vereador Tacinho (PP) 

“Mais uma vez, primeiro que tudo, o meu agradecimento ao todo poderoso, Nosso 

Senhor Jesus Cristo. Vou iniciar dizendo isso aqui, que Jesus é o caminho, a verdade e a 

vida. E Deus seja louvado. 

É humilhação? Eu pedi o aparte vereador, foi para dizer e perguntar a Vossa 

Excelência, que estava falando sobre a festa do Natal Luz e a humilhação dos 

vereadores. Como eu não estava presente, gostaria que dissesse o nome dos 

vereadores que foram humilhados, que é para eles terem o direito de dizer se foi ou se 

não foi. Será que a verdade só vem de Vossa Excelência? 

A Moção de Parabéns à Diretoria do SEATA. Ao nosso amigo Fábio, um lutador, que 

sempre esteve a frente da classe dos educadores. E, diga-se de passagem, com muita 

luta e conquista. Está de parabéns não só o Fábio, como toda a diretoria. 

Nós não sabemos aqui qual foi o pecado cometido pelos edis vereadores que me 

antecederam. Vocês falaram em um prédio público inaugurado do MP, foi mentira? É 

farsa isso ou é verdade? Vocês parabenizaram aqui o Natal Luz. Quero saber se foi 

mentira esse Natal Luz? Então, como é que faz vergonha isso? Não entendo, mas 

gostaria, em outra hora, de uma explicação. 



Faz vergonha em quê? O Ministério Público, que nós temos mais do que orgulho em 

dizer que é comandado pelo filho do Senhor Moises e da Dona Luizinha. Como ele 

disse, Tacinho, vamso tirar uma foto para mandar para Aluisio Martins e Moises, que 

eram amigos e irmãos. Isso só nos preenche e nos dar orgulho. E, quem conseguiu isso 

foi Márcio Roberto e não só para Atalaia, mas para a grande maioria das cidades do 

Estado de Alagoas. É com muito orgulho, mas com muito orgulho mesmo, que eu fui 

para esta inauguração. E lá, encontramos com conterrâneos, ele, Márcio Roberto, o 

deputado Lelo Maia, que é raiz de Atalaia e o ilustre amigo e irmão Izaudilo Filho, que 

fez questão de se aproximar dos vereadores e contar as resenhas da época de 

Carnaval, que quando saia do Clube, todos nós deitávamos nas calçadas. Isso é lindo. 

Agora, vereador Mauricio Tenório, só sabe quem é isso, quem realmente sabe o que é 

Atalaia. 

Essa Moção que o vereador Marcos Rebollo está dando, faço questão de subscrever. 

Vou subscrever a de Márcio Roberto e a de Izaudilo Filho. E, agradecer a presença do 

deputado estadual, eleito por Alagoas, Lelo Maia, que, diga-se de passagem, eu votei 

nele. 

Marcou presença os vereadores Toni Barros, Neto Acioli, Marcos Rebollo, Janaína, 

Cicinho e os demais, que não puderam ir, tenho certeza que estão aqui para agradecer 

e felizes com esse acontecimentos. 

Também, parabenizar e agradecer ao Todo Poderoso, Senhor Deus, a confraternização 

do nosso grupo, no tanquinho do Ricardo, onde teve a presença do Jailson, do 

Bastinho, do Cazuza, do Zé Rubens, do Ricardo, Tacinho e os demais. Só amigos da 

antiga, amigos de verdade, que respeitam uns aos outros, porque, quem não tem 

respeito pelo próximo, não merece ser respeitado”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Falando sobre a Guarda Municipal, vereador Mauricio, já foi feita aqui Indicação, já foi 

aprovada por esta Casa, anunciada pelo secretário de Governo e a prefeita. No 

momento que esta Indicação chegar aqui, quem vai ganhar com isso é a Guarda 

Municipal, que faz um trabalho de relevância deste município. Ninguém vai tirar essa 

Indicação, não só minha, mas de todos vocês que aprovaram, inclusive você vereador 

que trabalham para ajudar a Guarda Municipal, que, diga-se de passagem, são 

merecedores dos 100%. 

Sobre o Natal Luz, fui convidado pela prefeita Ceci Rocha e acho que essas informações 

que chegaram para as pessoas, dizer que os vereadores foram humilhados, eu 

discordo e é mentirosa. Será que a população de Atalaia que estava ali presente, 

esperando ganhar um  presente, participando da festa do Natal Luz, foram humilhados 

por participarem daquela festa? Eu mesmo não dei nenhum presente naquela festa, 

mas entreguei para mais de 20 presentes, igual aos demais vereadores. Pessoas 



sorteadas por cada um dos vereadores, que não deram nada, porque a festa foi 

patrocinada pelo Executivo deste município. 

O Mauricio faz o trabalho dele de oposição, mas que filtre as palavras, as informações, 

pois quem está levando para ele, está jogando ele contra esta própria Casa e contra os 

amigos dele de bancada. Aqui não estamos tratando de inimigos, mas sim, daqueles 

que falam a verdade do que realmente aconteceu. Toda Câmara, todo o secretariado 

estavam envolvidos em fazer uma linda festa para os atalaienses. 

Anos atrás foi colocada uma árvore, de garrafa-pet, que não ficava em pé. Hoje, temos 

uma festa bonita. Mesmo se fosse oposição, estaria aqui dando os parabéns a quem 

está tentando fazer a coisa certa. 

E, falar do cheque em branco, esse cheque em branco foi dado a todos os Governos 

que por aqui passou. Dado por mim, pelo vereador Mauricio e os demais. E, o cheque 

ficou em branco mesmo, porque em dezembro antes da prefeita entrar, ele não tinha 

fundo, pois o cheque em branco não cobriu a parcela do mês de dezembro, o efetivo e 

o contratado de Atalaia”. 

Vereador Rudinho – Aparte 

“Justamente, seguindo o raciocínio do Marcos, o ruim da gente dar a resposta ao 

Mauricio, é porque ele foge toda vez, mas fica o áudio para a população que nos 

acompanha ao vivo. Em relação ao Natal Luz, estive presente neste evento lindo, 

juntamente com outros vereadores e participamos diretamente do evento, não vi nada 

de humilhação. Isso é assunto de quem não tem nada o que falar. Humilhação é de 

quem tava embaixo querendo subir e não conseguiu. Humilhação é de quem não tem 

a boa vontade de gastar cinco reais para dar um presente a uma criança e somente 

pensa em si próprio. Essa foi a verdade e todos que estavam lá presente viu. Mas, é 

assim, quem fica com inveja, fica tentando inventar as coisas. 

Parabenizar a construção do prédio, que hoje a gente ver, chega aqui a Lei, a gente 

desapropria a terra e os prédios são construídos no tempo correto”.       

Vereador Tacinho 

“Continuando a minha fala, vou dizer que eu entendo, um pouquinho de nada, acho 

que um ou dois porcentos, mas entendo um pouco o que é a política do Legislativo. 

Também quero lembrar que eu já fiz oposição. É ruim, mas já fiz. É ruim, porque você 

fica querendo resolver as coisas e não resolve. E, quando eu fui oposição, fui num 

Governo podre, que não fazia nada. A outra perdi, fiquei fora, mas com um Governo 

podre. Mas, eu só quero que vocês atalaiense me ouçam, até este momento, como diz 

o Tim Maia, me dê motivo, para ser oposição a Ceci Rocha. Quero que a população ou 

qualquer um vereador me dê motivo para ser oposição, até o momento, a Ceci Rocha. 



Passei por outros, fui oposição e depois sustentação, porque sabia que podia 

contribuir com o Governo e chegar como eu fiz, dar conselho, pegar no pé para se 

consertar. Mas, muitos se consertavam. Não se consertava-se mais, porque quando ia 

fazer alguma coisa, sempre tinha filhos, filhas, parentes que se envolviam e dava 

errado. E, não sei que sina era essa. 

Eu sei o que é oposição. Mas, eu respeitava todo os edis. Sempre respeitei os meus 

colegas vereadores e jamais usaria de covardia, tentar atacar uma prefeita, mas para 

isso tentar desmoralizar os meus colegas vereadores. O que é isso? Por que se eu não 

tenho respeito com os meus colegas, eu obrigo a eles não terem respeito a mim. É isso 

o que vocês população querem, estarmos aqui brigando um com o outro? Acho isso 

ridículo, o que está acontecendo aqui, por parte de alguns vereadores em tentar 

passar para vocês a mentira, onde tem aqui escrito pela Bíblia que Jesus é o caminho, a 

verdade e a vida. Então, vamos de verdade, pois não vamos se reeleger contando 

mentiras e sendo bonitinho na internet, no whatsapp, Instagram. Falem a verdade, 

senhores vereadores, de sustentação e de oposição, porque está ficando feio. Tem 

gente de São Paulo, do Rio de Janeiro e de toda a localidade, filho de Atalaia e 

simplesmente está perguntando o que está acontecendo com a nossa terra, onde dois, 

três ou quatro só vão pra brigar, pra mentir e para expor a população, expor a Câmara.  

Quando fizemos o juramento aqui, não foi para trabalhar para a sociedade, seguir a 

Carta Magna ou foi para querer dar uma de bom e está mentindo pra população, para 

querer dizer que é o diferente. Hoje somos sustentação, mas quem tá na oposição, 

também já foi. Fale o motivo de ter sido, de ter saído, fale o motivo verdadeiro de ser 

oposição. Como vocês e eu vamos falar o motivo certo de ser sustentação. Então, a 

verdade cabe em todo canto e a mentira é condenada. 

E, em homenagem ao grande Erasmo Carlos, gostaria de ouvir aquela música, pega na 

mentira, pisa o rabo dela, bate nela. Tome vergonha e vamos falar a verdade”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Bom dia. Quero saudar a Mesa em nome do Cicinho e a todos os vereadores em 

nome do meu irmão Roberto.  

Quero só responder o discurso do vereador Tacinho, onde ele disse que ser oposição 

não se resolve nada, não se consegue nada. Hoje não sou oposição, nem situação, sou 

neutro, sou do lado do povo. Não tive problema nenhum. A situação de eu ser neutro 

hoje, foi uma situação minha, um caminho que trilhei. Se eu quisesse passar por 

algumas situações, eu tava lá na humilhação, na situação.  

Quero que seja feita uma Moção de Parabéns para o prefeito de Pindoba, o Cícero 

Cardoso, por ter sido a terceira cidade mais votada na transparência. Procurei Atalaia, 



mas não encontrei, porque li só até 80 cidades, não encontrei Atalaia e não sei sua 

colocação. 

Ouvi alguns discursos do telão lá da Praça. Gostei do telão, é novidade. Mas, muito 

dono de bar não gostou, recebi reclamação. Acho que os bares ficaram vazios, os 

donos de bares que pagam impostos, ficaram sem clientes. O município se concentrou 

na Praça e pra mim não achei viável, porque soube que Capela colocou, mas depois do 

jogo não teve atração  nenhuma, a atração era o jogo. E, aqui a gente ver o jogo e 

depois do jogo tem show. Ontem mesmo eu percorri a maioria dos bares e 

restaurantes de Atalaia e tava tudo vazio. E, os empresários reclamam. 

Outra coisa foi o Natal Luz, uma festa muito bonita. A prefeita está de parabéns pela 

festa. Já disse aqui outras vezes que dou a Cesar ou que é de Cesar, a festa foi bonita. 

Mas, eu, na minha organização que sempre tive, quando ia fazer uma festa na minha 

casa, que não tinha o banheiro pronto, eu corria para terminar o banheiro. Ia 

ornamentar, fazer tudo lindo, tudo bonito, quando a pessoa pedisse para usar o 

banheiro lá na festa, teria que dizer que não tem banheiro, não tá pronto e que faça 

sua necessidade naquele buraco que tem lá. Quer dizer, as pessoas saíram do Deus É 

Fiel, da Ouricuri, vem pra cidade que tá tudo bonitinho. O povo vem, a gente sabe o 

porquê, pois se não tivesse distribuição de prêmios, não vinha ninguém. O povo sai do 

Deus é Fiel, olha pra mim e diz, vereador uma festa tão bonita daquela, mas olha aqui 

a minha rua, onde nem o caro do lixo tá passando mais, pois o lixo tá comendo, a lama, 

pois não tem saneamento e nem benfeitoria nenhuma. O Deus é Fiel está lá esquecido. 

Então, deixa a desejar. 

Quero falar sobre a emenda de 5%, que vi alguns comentários. Hoje vou dizer quanto é 

o orçamento anual do município de Atalaia. O Orçamento anual hoje, que a gente vai 

aprovar aqui, que eu vou também, não sou contra o projeto, nunca fui, coloquei a 

emenda de 5% e pedi a ajuda do vereador Mauricio, pois como o vereador também 

sabe, temos uma despesa de 204 milhões. Então, hoje vamos aprovar aqui 204 

milhões. Vou fazer aqui na calculadora, quanto vai dar os 204 milhões, mas 40% que o 

Poder Executivo está pedindo de suplementação. Quase 286 milhões, quase o dobro. 

Sou contra os 40% e acho que 5% está de bom tamanho.  

Agora eu venho falar da gestão democrática que está acontecendo nas escolas. É 

vergonhoso essa gestão democrática que vem acontecendo, primeiro que se lançou 

um edital que se extrapola as leis desta Casa. Como temos uma Casa de Leis, onde 

aprovamos as leis e um edital sai acima da Lei? Estou aqui indignado. A gente vem 

escutando nas ruas que a Secretaria de Educação aprova uma candidatura do 

professor A, de B e C.  

A gente sabe que a gestão que tá aí, gosta mesmo é do contra. Hoje, se você for lá 

pedir um emprego e disser que votou no prefeito Chico Vigário, que já tá empregado, 



pode usar essa artimanha. Se disser que votou na atual gestão, não consegue nada 

não.  

Tem umas escolas que são apoiadas pela Secretaria que foi da gestão passada. No caso 

lá do Antônio Amâncio, conversei muito, tentando trazer a Gilvânia Leite para a equipe 

da Cecília e ela dizia que não queria, que votava no Chico. O Anilson Júnior levou o 

Chico, tiraram foto e, hoje, a Gilvânia Leite anda dizendo que é apadrinhada pela atual 

gestão. 

Venho recebendo denuncias de assessores das Escolas, que assim, quando você coloca 

um assessor em uma Escola, tem que colocar ele com responsabilidade e saber que ele 

vai lidar com crianças e adolescentes. Tem que ser uma pessoa responsável e que seja 

do bem. Vamos apurar algumas denuncias e na próxima sessão vou tá aqui e dizer o 

que foi apurado. 

Um bom dia a todos e que Deus abençoe a todos nós”.                

Vereadora Janaína do Cal (MDB) 

“Bom dia a todos. Em nome da vereadora Lays, gostaria de cumprimentar a todos os 

vereadores. Em nome do meu esposo Cal, cumprimento a todos aqui na plateia.  

Ia iniciar as palavras de outra forma, de agradecimento, mas, primeiro senhor 

presidente, não sei se é permitido no orçamento da Casa, mas gostaria de pedir que 

fosse comprado e encaminhado ao gabinete de alguns vereadores aqui, um dicionário, 

pois acho que estão sem saber o significado de algumas palavras. 

Quero parabenizar a prefeita Cecília Rocha, mais uma vez, pela brilhante festa que foi 

realizada no município de Atalaia, no último domingo. Tive o prazer de acompanhar no 

trem, onde percorreu diversas ruas da cidade e foi simplesmente emocionante vê as 

pessoas nas ruas, as senhoras nas calçadas e acenando para o Papai Noel, acenando 

para aquela Parada de Natal, que, diga-se de passagem, quero uma Moção de 

Parabéns a minha amiga Lilian Saraiva, que é a responsável pela Parada de Natal. 

Realmente coisa nunca vista. Era de criança de colo aos mais idosos, emocionados com 

um show daquele. 

Então, se isso for para nós vereadores, humilhação, quero ser humilhada todos os dias, 

a todo instante. Como o vereador Marcos falou, vereador nenhum ajudou com aquela 

festa com um palito de dente e tinha mais de 100 presentes. Pessoas da Boa-Fé, a 

pessoas da Boca da Mata, foram contempladas.  

É muito fácil vereador chegar aqui, onde na casa dele tem um telão de 55 polegadas e 

ver uma senhora necessitada do Maria de Nazaré, subir aquele palco e ganhar uma tv, 

que possa ser que nem tivesse. Isso é humilhação? Então, quero ser humilhada todos 

os dias.  



Quero dizer que sou humilhada em fazer parte de uma gestão, que todos os dias, 

busca incansavelmente trabalhar pelo município? Obrigado Ceci Rocha, por toda 

humilhação. Você está de parabéns e continue contando com esta vereadora. 

Outra agradecimento aqui eu faço em especial. Estou no meu segundo mandato e no 

terceiro biênio a frente, como presidente da Comissão de Justiça e Redação. E, quero 

agradecer de coração e parabenizar os membros da Comissão, vereador Tacinho, 

vereador Rudinho, vereador Neto e vereador Anilson Júnior. Muito obrigada. Vocês 

realmente sabem o significado de uma Comissão, onde nós trabalhamos em consenso, 

lado a lado, discutindo todos os projetos e chegando sempre a um denominador 

comum. 

Faço parte das quatro comissões desta Casa e, infelizmente, tenho passado maus 

momentos numa Comissão, onde realmente não está se sabendo conduzir os 

trabalhos. Mas, tenho certeza que logo isso será sanado. O mais importante de uma 

Comissão é que a gente analise os projetos e dê o nosso parecer, que ele vai vim pra 

Plenário. A voz é de todos os vereadores e não apenas de uma Comissão, que existe 

principalmente para filtrar o que há de mais importante e o que se precisa. 

Foi se falado aqui também sobre o Orçamento. Foi falado aqui em cheque em branco. 

Votei já em cinco vezes no Orçamento, vou votar agora pela sexta vez e não vejo nada 

de diferente ou de anormal. Já falei anteriormente que não aprovo a emenda 

proposta, pois o projeto não encontra ilegalidade. Os 40% está dentro dos princípios 

da razoabilidade e proporcionalidade constitucionalmente garantidos. Se entregar um 

cheque em branco é pagar 13 folhas em um ano, pela irresponsabilidade de quem 

deixou uma folha em atraso. Se entregar um cheque em branco é poder participar, em 

um ano, de várias inaugurações, reformas e construções, pois na verdade os prédios 

foram reconstruídos e muitos estão em andamento. Se entregar um cheque em 

branco for aprovar, como aprovamos nesta Casa a doação de terrenos para a 

construção de creches e para a construção de um equipamento de tamanha 

importância, como foi ontem entregue ao Ministério Público, como está tramitando 

nesta Casa a doação de um terreno para a construção da seccional da OAB do Vale do 

Paraíba, então, prefeita Ceci Rocha, a vereadora Janaína do Cal vai entregar esse 

cheque em branco a você.  

Terminando as minhas palavras sobre ontem, realmente muito importante. É muito 

gratificante e mais ainda pelo fato de ter a frente um atalaiense. Muito me emocionou 

e tenho certeza que muito em breve eu estarei anunciando aqui também, mais um 

atalaiense que vai integrar o Ministério Público. Isso honra não só a família aqui 

presente, mas todo cidadão atalaiense, em saber que temos um atalaiense a frente do 

maior cargo de Procurador Geral do Ministério Público. Parabenizar também o Dr. 

Bruno e o Dr. Ary, que vem conduzindo de uma forma brilhante. E, a gente sabe, quem 

já teve oportunidade de ir anteriormente, quando o promotor era o Dr. Sostenes, ele 



para atender, a assistente tinha que sair da sala, porque não cabia nem três pessoas 

dentro da sala. Mas, graças a Deus, graças ao empenho da Prefeita e a aprovação 

desta Casa, onde fiquei muito feliz ontem, que na sua fala, vários oradores lembraram 

desta Casa, pois sem a aprovação daqui, nada teria sido realizado.  

Enquanto for projetos desta magnitude, aqui para esta Casa, não medirei esforços para 

apreciar e votar. Pode contar com esta vereadora, pois, sem sombra de dúvidas, o meu 

objetivo é o mesmo seu, vê Atalaia cada vez mais avançando, crescendo e se 

desenvolvendo, e que o atalaiense tenha a cada dia uma melhor qualidade de vida. 

O meu muito obrigada e fiquem todos com Deus”. 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) – Aparte 

“Tanto se falou aqui da conclusão e da entrega do prédio do Ministério Público. É bom 

que se frise que quando o Dr. Márcio Roberto, ele se tornou o numero um do 

Ministério Público de Alagoas, fato este que muito nos honra por ser atalaiense e 

nosso conterrâneo, é bom que se frise, que quando o Estado de Alagoas disponibilizou 

o dinheiro para construção do prédio, a primeira exigência do Dr. Márcio foi que a 

construção fosse no município de Atalaia. Houve um pedido do Governador na época, 

o Renan Filho, que colocasse um também no município de Murici. Mas, a primeira 

cidade que o Dr. Márcio pediu, foi Atalaia. Isso é prova viva e demonstrada pelo 

carinho e apreço que o Dr. Márcio tem com a terra natal dele. Vai ser feita coletiva a 

Moção e faço questão de assinala. 

Também, vereadora Janaína, parabenizar a Lilian. Conheço a Lilian, trabalhei junto com 

ela e vi da competência dela, uma pessoa muito organizada e dedicada. Dou os 

parabéns a Lilian também, junto com o Executivo do município, pela festa do Natal que 

assim foi realizada. 

Muito obrigado e que Nosso Senhor Jesus Cristo abençoe a cada um atalaiense e sua 

família”.      

   


